

Элвин отказался покидать Нью-Йорк. Прощаясь с мужем, Керин растрогалась до слез. Она чувствовала, что с этого момента их пути расходятся: *"Я всегда буду благодарна тебе за то, что ты не дал упасть мне в пропасть"*.

«ОСКАР»

В МУСОРНОМ ВЕДРЕ

В САН-ДИЕГО Керин прибыла с маленькой Александрой, легким чемоданчиком и огромными надеждами на успех, которые

счастье Вупи, писательница видела "Шоу привидений" и оказалась ее горячей поклонницей. Вдвоем им не составило труда уговорить Спилберга устроить для Вупи пробы, которые прошли на ура.

За роль в фильме "Цвет лиловый" Вупи вручили "Золотой глобус" и номинировали на "Оскар". Однако в тот раз заветная статуэтка не попала в руки актрисы. Это случилось спустя пять лет. Главная американская ки-

нонаграда была присуждена Голдберг за женскую роль второго плана в фильме "Привидение", где она сыграла эксцентричную дамочку, выдававшую себя за ясновидящую.

Вупи крайне трепетно относится к своему пока единственному "Оскару". Раньше актриса периодически отправляла статуэтку в специальную мастерскую для полировки. Однако после того, как отказалась от этой привычки. Статуэтка нашлась

*В школе у Вупи обнаружилась дислексия - нарушение способности к чтению и письму*

оправдались спустя год. Начинаящей актрисе доверили главную роль в пьесе "Мамаша Кураж". Один спектакль запомнился актрисе на всю жизнь: ей пришлось играть не только мамашу Кураж, но и роль своего партнера, который накануне слег с температурой. Это был смелый эксперимент, но продюсеры пошли на него, поскольку все билеты были распроданы. Зрители же решили, что это тонкий режиссерский ход, и несколько раз вызывали Керин на бис.

Этот случай подтолкнул актрису к идее о собственном моноспектакле, где она сможет предстать в разных образах: от миллионерши до бомжа, ночующего в нью-йоркской подzemке. Ей довольно быстро удалось найти продюсера под свой проект, который она назвала "Шоу привидений". Тогда же Керин придумала себе звучный псевдоним - Вупи Голдберг. *"Когда резиновая игрушка сдувается, получается звук, похожий на в-у-у-п-и-и,* - объяснила актриса происхождение своего сценического имени. *- А Голдберг - это девичья фамилия моей матери"*.

Моноспектакль "Шоу привидений" пользовался громадным успехом. С ним Вупи объехала всю Америку и Канаду. В конце концов актрисе удалось обосноваться на Бродвее, где до нее дошли слухи, что Стивен Спилберг собирается экранизировать известный в США роман Элис Уокер "Цвет лиловый" - о трагической судьбе чернокожей женщины. Вупи решила во что бы то ни стало получить роль главной героини. Для этого она связалась с автором романа и попросила замолвить за нее словечко перед Спилбергом. На



Заветную статуэтку Голдберг получила в 1991 году